—EXR FRI6EFEMRRAE thRRBERR

(mg.”L)
No. 1 2 3 4 10
Bl E & FRHEX R X BX FEX XEREEX BEREX =HX TR SIEX )X
NP < _0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
D < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.002
Ny AL < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <_0.005 < 0.01
(e < 0.005 0.006 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.008 < 0.005
#KER < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005
FILEILKER - - - - - - - - < 0.0005 -
PCB - - < 0.0005 <_0.0005 - < 0.0005 - - <_0.0005 < 0.0005
cHOOrAaY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002
mig{b xR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—o4HOaT4| - - < 0.0004 < 0.0004 - < 0.0004 - - < 0.0002 < 0.0004
11—<sonxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002
s z—12—voanzFLo|< 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.013 < 0.004 < 0.004 < 0.0002 < 0.004
11.1—rysaozge [< 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0005
112—kysooTas | - - < 0.0006 < 0.0006 - < 0.0006 - - < 0.0002 < 0.0006
kJH/OOIFLY [ 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 0.38
FrSO00TFL[< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0027 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0005
13—s4onn7oRy| - - < 0.0002 < 0.0002 - < 0.0002 - - < 0.0002 < 0.0002
FI5L - - < 0.0006 < 0.0006 - < 0.0006 - - < 0.0006 < 0.0006
IRV - - < 0.0003 < 0.0003 - < 0.0003 - - < 0.0003 < 0.0003
FARU AT - - < 0.002 < 0.002 - < 0.002 - - < 0.0003 < 0.002
oty < 0.001 <_0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.02 < 0.001
+L < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.02 < 0.002
mEmtErpUEREtEs | 2.6 0.094 1.8 22 < 0012 < 0.012 < 0012 0.060 0.010 14
AoF < 0.02 0.49 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.10 0.28 <0.02
F5% 0.04 0.10 0.03 0.05 0.02 0.09 0.03 0.24 0.40 0.03
THOJLIRA - - - < 0.001 - - - - - < 0.001
2x/7HhI\LT - - - < 0.002 - - - - - < 0.002
A7ORKR - - - < 0.0008 - - - - - < 0.0008
yOoa=—rO7Jzy - - - <_0.0005 - - - - - < 0.0005
kLT - - - < _0.06 - - - - - < 0.06
1, 404 %9 0.0026 - - - - 0.0037

* B LCIEE CAIE FRIENELZSLDIEL, HIE

HEDENZEDHED,




(mg.”L)

No. 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
A FE o= HEX KHEX KHEX HHAX HEAX HHAX EARX X EiiX ZERX
I < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2TV < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
in < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
(i d=FN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
it < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#KER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
TILFEILKER - - - - - - - - - -
PCB - - - < 0.0005 - - - - - -
CHAOAARY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
gk & < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—oHO00xT4Y = - - < 0.0004 - - - - - -
1,1=vsonxFLr < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
vz2—12—voanzzrLy[< 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.015 < 0.004 < 0.004
1,1,1—r)sonx4a |< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2—k)yOoQxTa = - = < 0.0006 - - - - - -
k)oooxFL 2 [ 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Th>-O0ITFL (< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0041 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—o4y007aRy - - - < 0.0002 - - - - - -
Fo5L - - - <_0.0006 - - - - - -
ROV - - - < 0.0003 - - - - - -
FARU AT - - = < 0.002 - - - - - -
Rty < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MMM ERRUERSBEEE 4.7 0.030 0.054 7.5 17 7.1 0.083 < 0.012 0.020 13
SoF < 0.02 0.02 0.17 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.05 < 0.02 < 0.02 < 0.02
ESES 0.02 0.12 1.1 0.07 0.12 0.02 0.02 0.05 0.02 0.10
oHOJ)LRR - - - - - - - - - -
2x/7HhILT - - - - - - - - - -
A7ARUKRR - - - - - - - - - -

=== =y

kLT

1, 404 %9




(mg.”L)

No. 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
Bl F & X E[A={e) FIIX IR wRIEX BERX BEX BIX BILX BIX
NP < _0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
D < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.003 0.007 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Nfio 8L < 0.01 <_0.005 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
(e < 0.005 < 0.001 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#KER < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005
FILEILKER - < 0.0005 - - - - - - - -
PCB - <_0.0005 - - < 0.0005 - - - <_0.0005 -
cHOOrAaY < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
mig{b xR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—oHOaT4| - < 0.0002 - - < 0.0004 - - - < 0.0004 -
11—<sonTFLy < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
s z—12—voanzFLo|< 0.004 < 0.0002 0.049 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
11,1—ryoanz4ss < 0.0005 0.001 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0006 0.0018 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
112—r)ponzas| - < 0.0002 - - < 0.0006 - - - < 0.0006 -
kJH/OOIFLY [ 0.002 < 0.0002 0.005 0.002 < 0.002 0.010 0.016 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FrSO00TFL[< 0.0005 < 0.0002 0.0017 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.027 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
13—s4snn7oRy| - < 0.0002 - - < 0.0002 - - - < 0.0002 -
FI5L - < 0.0002 - - < 0.0006 - - - < 0.0006 -
IRV - < 0.0003 - - < 0.0003 - - - < 0.0003 -
FARUAILT - < 0.0003 - - < 0.002 - - - < 0.002 -
oty < 0.001 < 0.002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
+L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 <_0.002 < 0.002
mmtzrpuEREatss | 0.28 0.080 < 0.012 16 35 8.7 8.1 < 0012 < 0.012 0.10
AoF 0.02 0.04 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.02 0.06 0.05
5% < 0.02 < 0.02 0.17 0.03 0.02 < 0.02 < 0.02 0.03 0.02 0.02
o4H0)LRA - - - - <_0.001 - - - - -
2x/7HhI\LT - - - - < 0.002 - - - - -
A7ARKRR - - - - < 0.0008 - - - - -
yoo=kO7z> - - - - <_0.0005 - - - - -
kLT - - - - < 0.06 - - - - -

1, 404 %9 - - - - < 0.0001 - - - - -




(mg.”L)

No. 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
Bl F & BHX =X WSS IFRIX INEFTH INEFTH INEFH NEFFOG|[ NEFH@| sH
NP < _0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
D < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.005 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Ny AL < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
(e < 0.005 0.015 0.011 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#KER < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005
F7ILEILKER - - - - - - - - - -
PCB < 0.0005 - - - - - <_0.0005 - - -
cHOOrAaY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.002
mig{b xR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—osaoax4 |< 0.0004 - - - - - < 0.0002 - - -
11—<sonTFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.0002 0.0003 < 0.0002 < 0.0002 0.009
s z—12—voanzFLo|< 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.004
11,1—ryoanz4ss < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0002 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.0038
11.2—rysaoz4e [< 0.0006 - - - - - < 0.0002 - - -
kJH/OOIFLY [ 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.001 0.003 < 0.001 < 0.001 < 0.002
FrSO00TFL[< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0005
1,3—s4nn7n~y [<0.0002 - - - - - < 0.0002 - - -
Fo5L < 0.0006 - - - - - < 0.0006 - - -
IRV < 0.0003 - - - - - < 0.0003 - - -
FARUAILT  [< 0.002 - - - - - < 0.0003 - - -
oty < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.001
+L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 <_0.002 < 0.002
mEtssrussiss [< 0.012 < 0.012 0.11 < 0.012 6.7 5.6 1.1 1.8 1.1 5.0
AoF 0.03 0.05 0.02 0.10 < 0.02 0.02 0.02 < 0.02 0.02 < 0.02
F5% 0.03 0.10 0.16 0.33 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
THOJLIRA < 0.001 - - - - - - - - -
2x/7HhI\LT < 0.002 - - - - - - - - -
A7ORKR < 0.0008 - - - - - - - - -
saa=rAa7zy (< 0.0005 - - - - - - - - -
kLT < _0.06 - - - - - - - - -

1, 404 F9>  |< 0.0001 - - - - - - - - -




(mg.”L)

No. 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
B F o = Al BT =Eh et [iiakit RBETh Ffnmh BTHT™ BTH™ BTHT™
DRSSV L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2TV < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.1 < 0.1 < 01
R < 0.001 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.005 < 0.005 < 0.005
o8 L < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.04 < 0.04 < 0.04
fits < 0.001 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#KER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
FILEILKER - - - - - - - - - -
PCB < 0.0005 - - - - - - - - < 0.0005
CHOAARY < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
g1k xR < 0.0002 < 0.0002 0.0003 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—o4o0n0x4y (< 0.0002 - - - - - - - - -
1,1—=Yo00xFL> | 0.0005 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
2 z2—12—voanzFLe|< 0.0002 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1.1,1—kyyaoz4y < 0.0002 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2—kyzaoz4y < 0.0002 - - - - - - - - < 0.0006
K)oooxTFL> 0.001 0.003 0.003 < 0.002 0.002 < 0.002 0.005 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThkZoO0axTFL2|  0.0002 0.0036 0.0038 < 0.0005 0.0006 < 0.0005 0.0007 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—24son7oxy < 0.0002 - - - - - - - - < 0.002
Fo5L < 0.0006 - - - - - - - - < 0.0006
IOV < 0.0003 - - - - - - - - < 0.0003
FARUAILT < 0.0003 - - - - - - - - < 0.002
oty < 0.002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WEMEERUEMBEESR 3.7 7.8 6.0 3.8 6.4 1.9 8.5 < 0.01 9.8 0.02
SoFE 0.16 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.04 < 0.02 < 0.02 < 0.08 < 0.08 < 0.08
F5% < _0.02 0.02 < 0.02 0.02 0.04 < 0.02 0.02 0.02 < 0.02 0.02
o)Lk R - - - - - - - - - -
2x/7HhI\LT - - - - - - - - - -
A4FTARUKR - - - - - - - - - -

=== =y

kLT

1, 404 %9




(mg.”L)

No. 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
A FE o= INEFHT INETR HEmh EE EX ol EHoFH Erm BEh \/iTH EPN it
HEEHL <_0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
D < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <_0.01 < 0.01 <_0.01 < 0.01
£n < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Ny AL < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <_0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
fits <_0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.001 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#KER < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 <_0.0005 <_0.0005 <_0.0005 <_0.0005
FILEILKER - - - - - - - - - -
PCB < 0.0005 - < 0.0005 <_0.0005 - <_0.0005 - <_0.0005 <_0.0005 -
cHOOrAaY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
mig{kRER < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>soaT4 < 0.0004 - < 0.0004 < 0.0002 - < 0.0004 - < 0.0004 < 0.0004 -
1,1—syonxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.0005 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
s 2—12-vsanzFLo|< 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.0002 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
11.1—rysaozge [< 0.0005 0.0017 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 < 0.0005
11.2—rysaoz4e [< 0.0006 - < 0.0006 < 0.0002 - < 0.0006 - < 0.0006 < 0.0006 -
k)OI FLY 0.004 0.012 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 0.003 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FrSoO00xFL2| 00010 0.0009 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0005 < 0.0005 0.0021 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—<soa7a~xy < 0.0002 - < 0.0002 < 0.0002 - < 0.0002 - < 0.0002 < 0.0002 -
FIS5 L <_0.0006 - < 0.0006 < 0.0006 - < 0.0006 - < 0.0006 < 0.0006 -
DA < 0.0003 - < 0.0003 < 0.0003 - < 0.0003 - < 0.0003 < 0.0003 -
FARUAILT  [< 0.002 - < 0.002 < 0.0003 - < 0.002 - < 0.002 < 0.002 -
oty < 0.001 <_0.001 < 0.001 < 0.002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
+L < _0.002 <_0.002 < _0.002 <_0.002 <_0.002 <_0.002 <_0.002 < 0.002 <_0.002 < _0.002
WMEEERRUENBEER 6.5 7.0 3.2 0.17 5.9 7.2 6.4 4.6 7.4 0.70
AoF < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.17 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
F5% < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.03 < 0.02 < 0.02 0.04 0.02
THOJLIRA - - <_0.001 - <_0.001 - <_0.001 <_0.001 -
2x/7HhI\LT - - < 0.002 - < 0.002 - < 0.002 < 0.002 —
A7ORKR - - < 0.0008 - <_0.0008 - < 0.0008 <_0.0008 -
yOoa=—rO7Jzy - - < 0.0005 - <_0.0005 - <_0.0005 < 0.0005 -
kLT - - < 0.06 - < _0.06 - < _0.06 < _0.06 -

1, 404 %9 - - 0.0005 - <_0.0001 - < 0.0001 < 0.0001 -




(mg.”L)

No. 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
A FE o= ¥l BABXHQ| HEftuh ZEh Ty H FHH HE5%H FEERT EntE AT H®HE
NP < _0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
D < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <_0.01 < 0.01 <_0.01 < 0.01
£n < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Ny AL < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <_0.01 < 0.01 < 0.01 <_0.01
(e <_0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#KER < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 <_0.0005 <_0.0005 <_0.0005 <_0.0005
FILEILKER - - - - - - - - - -
PCB - - - - < 0.0005 - - - - <_0.0005
cHOOrAaY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
g1k xR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—ooOoaTsy| - - - - < 0.0004 - - - - < 0.0004
1,1—syonxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
s z—12—voanzFLo|< 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
11.1—rysaozge [< 0.0005 <_0.0005 0.0034 <_0.0005 < 0.0005 <_0.0005 < 0.0005 0.0011 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2—k)y0onxs> - - - - < 0.0006 - - - - < 0.0006
rJoZAOIFLY 0.003 < 0.002 0.023 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.005 < 0.002 < 0.002
FrSoO00xFL2|  0.0020 0.0005 0.0012 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0009 < 0.0005 < 0.0005
1,3—vsopFasy| - - - - < 0.0002 - - - - < 0.0002
Fo5L - - - - < 0.0006 - - - - < 0.0006
IRV - - - - < 0.0003 - - - - < 0.0003
FARUAILT - - - - < 0.002 - - - - < 0.002
oty < 0.001 <_0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
+L < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 <_0.002 < 0.002
REMtERRUEMEESR | 8.2 10 7.4 < 0.012 1.5 3.0 2.3 6.2 8.3 0.81
AoF < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.04
F5% < 0.02 < 0.02 0.05 0.02 0.02 0.03 0.02 < 0.02 0.03 < 0.02
o4H0)LRA - - - - - - - - - -
2x/7HhI\LT - - - - - - - - - -
47O RRA - - - - - - - - - -

=== =y

kLT

1, 404 %9




No. 71
Bl E & R4 - B2 EERT
HEEHL < 0.001
D < 0.01
R < 0.002
Ny AL < 0.01
fits < 0.005
#KER < 0.0005
FILEILKER -
PCB -
HOooray < 0.002
g1k xR < 0.0002
1, 2—oo00I14Y -
1,1=vsonxFLr < 0.002
+z2—12—soanxFLy < 0.004
1,1,1—r)poax4y (< 0.0005
1,1,2—k)oOoQTA> -
k)OO FL > [< 0.002
Fr>2O00TFL (< 0.0005
1,3—oyon’7axky -
Fo5L -
IRV -
FARUAILT -
oty < 0.001
LY < _0.002
WHMMERRUENMMEESR 1.5
0% < 0.02
F5% < 0.02
oHOJ)LRR -
2x/7HhI\LT -
A7ARKRR -

=== =y

kLT

1, 404 %9




Rk 1 6 AR RETG YL SR AR A U E G R

1 #HmX (Nox  1E) (mg/L)

1 BiiE X 27 P
2 BiiE X 6.1
3 BiiE X 9.5
4 BiiE X 21
5 BiiE X 14
X MEMFAERER Nox 22mg/L
W ERTEER L OHEBEESE (LLFRD)
2 GJIK (Nox, fEXMEAHILEY) (mg/L)
NO | ) 7E Hi s ﬁé%r*?ﬁw&oﬁ 1, 1= senxfby |va-1, 2-v Jmexfiy|1, 1, 1, M) smnzy| M) JmnzfLy SAVZAEES
E[e e
1 S 15 <0. 002 <0. 004 <0. 0005 0. 47 <0. 0005
2 S <0.01 0. 0047 0.14 <0. 0005 <0. 002 <0. 0005
3 IS 14 <0. 002 <0. 004 <0. 0005 <0. 002 <0. 0005
4 S 16 <0. 002 <0. 004 <0. 0005 <0. 002 <0. 0005
5 S 13 <0. 002 <0. 004 <0. 0005 <0. 002 <0. 0005
6 S 12 <0. 002 <0. 004 <0. 0005 <0. 002 <0. 0005
7 S 11 <0. 002 <0. 004 0. 0025 <0. 002 <0. 0005
8 S 11 <0. 002 <0. 004 0. 0034 <0. 002 <0. 0005
9 S 8.4 <0. 002 <0. 004 <0. 0005 <0. 002 <0. 0005
10 S 13 <0. 002 <0. 004 0. 0025 <0. 002 <0. 0005
11 S 3.9 <0. 002 <0. 004 <0. 0005 <0. 002 <0. 0005
¥ WMFIAERE SR Nox  l4mg/L. M /mexflby 0. 38mg/L
3 KHEKX (1F2#) (mg/L)
g | E H EPES PR
1 KH X 0.94
2 KHX 0.34

X OIAERE 1EZH5F 1 Img/L

4 HHAEKX (NOox) (mg/L)

NO | JHIE Ml R ey
1| HEAX 16 D
2 | AKX 4.5

X MRS R Nox  17mg/L

5 #BEX (Nox) (mg/L)

1 LS X 13 %
2 X 11

3 X 11

4 X 16

5 B EX 0. 04

X BERAERER Nox  13mg/L

6 )X (FEREAERILEY) (mg/L)
NO | HIEHE | 1, 1=V sty [va-1, 2=V Junxfby|1, 1,1, -M) Jenzhy| M) Jmnxfly Fh7nnafly
1 FEN X 0. 0047 0.026 <0.0005 <0.002 <0.0005 %
2 FE X <0.002 <0.004 <0.0005 <0.002 <0.0005
3 FE X <0.002 <0.004 <0.0005 <0.002 <0.0005
5 FE X <0.002 <0.004 <0.0005 0. 0048 <0.0005
4 FE X <0.002 <0.004 <0.0005 <0.002 <0.0005

¥ WM FARER va-l, 2-V JeezFby 0. 049mg/L




7 BEBIX (NOx)  (mg/L)
NO | HIEHIA | RHEREESR
1 HAf X 15 ¥
2 G X 11
10 MG X 12
6 G X 14
3 kG X 3
4 G X 8.7
5 G X 11
7 G X 12
8 G X 11
9 G X 6.5
¥ WA R Nox  16mg/L
8 MUSX (FERMEAKILEY) (mg/L)
NO | HIEHA | 1, 1=V Junxfly [v2-1, 2=V Jeaxfiy|1, 1, 1, V) Junzpy| b Juezfly ST
1 HHES X 0. 0050 <0. 004 0. 0039 0.017 0.038
2 TS DX 0. 0049 <0. 004 0. 0037 0.015 0.015
3 TS X 0. 0047 <0. 004 0. 0035 0.014 0.023
4 FHES DX 0. 0046 <0. 004 0. 0033 0.010 0. 0006
5 TS DX 0. 0046 <0. 004 0. 0033 0.014 0.010
6 HHES X 0. 0046 <0. 004 0. 0033 0.011 0. 0010
¥ MEWAAERES 7heezfby 0. 027mg/L
9 FiiX (V#F) (mg/L)
T | PEH R OF
1 X 0.018 %
2 5 fifi X <0. 005
3 5 fifi X <0. 005
4 5 fifi X 0. 042
5 5 fifi X 0.016
6 e fifi X 0.018
7 =S <0. 005
8 =S <0. 005
9 =S <0. 005
X WEWAARER OUF 0.015mg/L
10 JLAJIK (0F)  (mg/L)
| HIEHLS OF
[ ARl IES 0.011 x
2 | AKX 0. 006
3 | AKX 0.013
4 | JLFEIX 0.017
5 | AKX 0. 009
6 | AKX 0. 022
7| )X <0.005
8 | L)X 0.013

X AR U 0.01lmg/L




PRI E T4 ) AR R — T (MR B E RS R

(BT - mg L)
No | WEHLE |8 | Rk E%Eﬂ%ﬁg i A N Rt IS B IR =72 I
MR

1 [ TREX 0. 002 - - - — — — — — — —
2 [HEX - — — €0.0002 [ <0.002 0. 062 €0.0005 [ <0.002 | <0.0005 — —
3 [ - - 22 - - - - - - - =
4 [BiE X - - 21 - - - - - - - =
5 i - - 17 - - - - - - - =
6 [BifE X - - 20 - - - - - - - =
7 |3ORIX - — 26 - - - - - - - —
8 [ZUIX — - - - 0. 024 <0.004 | 0.030 - - - —
9 [STRIX - — 26 - - - - - - - —
10 [ B HX 0. 007 — - — — - — — — — —
11 |SHEX 0. 005 — — — - — — — — — —
S X <0. 002 — - — — — — — — — —
RKHEX - — 17 - - - - - - - —
KHEX - - 17 - - - - - - - —
RH X — — — - <€0. 002 0. 007 - 0. 025 <€0. 0005 - -
RH X — — — - <€0. 002 0. 032 <€0. 0005 0. 009 0. 063 - -
RH X — — — - <€0. 002 €0. 004 0. 0034 0.15 0. 093 - -
KHEX — — — - 0. 002 0.19 0. 0023 0. 054 0.15 - -
H A X — — — - <€0. 002 €0. 004 - 0.003 0. 056 - -
A X - - 10 - - - - - - - —
A X - - 11 - - - - - - - —
A X - - 13 - - - - - - - —
H A X — — — - <€0. 002 €0. 004 - <€0. 002 0. 081 - -
H A X — — — - <€0. 002 €0. 004 - <€0. 002 0.048 - -
A X - - 13 - - - - - - - —
A X - - 12 - - - - - - - —
A X - - 15 - - - - - - - —
A2 X - - - - €0.002 | <0.004 | 0.0006 0. 022 0.015 - -
A X - - 13 - - - - - - - —
AKX - — — - <€0. 002 <0. 004 0. 0009 0. 005 0.10 - —
X - — 11 — — - — — — — —
JbX — — 15 — — — — — - — —
A X — — — 0.0040 [ <0.002 <0. 004 - <€0. 002 - — —
HE X - - 20 - - - - - - - —
A X — — — €0.0002 [ <0.002 €0.004 | <0.0005 0.088 0.076 - —

G X — - - — - — - - - 0. 02 <0. 01

MG X — - — - — — - - - 0.03 0. 10
HE X - - 42 - - - - - - - —
WX 0.008 — — — — — - - — — —
R X 0.012 — — — — — - - — — —
WX 0. 006 — — - <€0. 002 <0. 004 - 0. 054 0. 091 - —
THE X - — 13 - - - - - - - —
WX — — — - <€0. 002 €0. 004 0.0016 0.021 0.038 - —
R X — — — - <€0. 002 0.20 <€0. 0005 - — — —
LA X - 0.016 — — — — — - - - —
NETFH - - — <0.0002 [ 0.0038 0. 0026 0. 0024 0. 028 0. 0002 - -
NETFH - - — <0.0002 [ 0.0003 [ <0.0002 [ <0.0002 0. 002 <0. 0002 - -
NETFH - - — <0.0002 [ 0.0038 0. 0034 0. 0022 0.019 <0. 0002 - -
NETFH - - — <0.0002 [ 0.0016 | 0.0010 0. 0042 0. 022 0. 0028 - -
NETFH - - — <0.0002 [ 0.0019 0. 0008 0. 0026 0. 023 0. 0021 - -
NETFH - - — <0.0002 [ <0.0002 [ <0.0002 [ <0.0002 0. 002 0. 0003 - -
ballkil - — — 0.0002 [ <0.002 <€0. 004 — <0. 002 — - —
ballkil - — — 0.0072 [ <0.002 <€0. 004 — 0. 004 — - —
ballkil - — — 0. 0004 0. 002 0.010 0. 0008 0. 062 <€0. 0005 - —
ballkil - - — €0.0002 [ <0.002 <0. 004 0. 0008 0. 007 0.010 - -
ballkil - - — €0.0002 [ <0.002 <0. 004 0. 0027 0. 097 <€0. 0005 - -
R - - — — <0. 002 <0. 004 0. 0005 0.016 0.030 - -
R - - — — <0. 002 €0.004 | <0.0005 0.003 <€0. 0005 - -
R - - — — <0. 002 €0.004 | <0.0005 0.010 0. 040 - -




(BT - mg L)
ol mews | | e |RSwm| gt | o b oo e e | s |
60 | ELE T - — — <€0. 002 <0. 004 0. 0007 0.018 0.015 - —
61 |EEE T - — — — <€0. 002 <0. 004 0. 0005 0.016 0. 031 - —
62 |EEE T - — — — <€0. 002 €0.004 | <0.0005 | <0.002 [ <0.0005 — —
63 | EE T T - — — — <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.010 0. 0029 - —
— — — — <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.008 0.014 — —
— — — — <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0. 004 0. 022 — —
— — — — <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.021 0. 0056 — —
— — — — <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0. 005 0. 0055 — —
— — — — <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.014 0.015 — —
— — — — <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0. 005 0.013 — —
— — — — <€0. 002 <0. 004 0. 0005 0. 020 0. 059 — —
— — — — <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.008 0. 0009 — —
— — - — <€0. 002 €0. 004 — 0. 006 0.11 — —
— — — — <€0. 002 <0. 004 — <€0. 002 0.0018 — —
— — — 0. 0003 0. 024 <0. 004 0. 0024 0. 087 0. 0005 — —
- — — €0.0002 [ <0.002 €0.004 | <0.0005 0. 042 <€0. 0005 - -
- — — €0.0002 [ <0.002 €0.004 | <0.0005 0.014 0. 0024 - -
- — — €0.0002 [ <0.002 €0.004 | <0.0005 0.033 0. 0008 - -
- — — - <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0. 004 <€0. 0005 - -
— — — — <€0. 002 €0. 004 - 0. 006 0. 026 - -
— — — — <€0. 002 €0. 004 - <€0. 002 0. 0054 - -
— — — — <€0. 002 €0. 004 - <€0. 002 0. 0047 - -
- — — €0.0002 [ <0.002 €0.004 | <0.0005 | <0.002 0. 0026 - -
- — — €0.0002 [ <0.002 €0.004 | <0.0005 0. 002 0. 0093 - -
- — — €0.0002 [ <0.002 €0.004 | <0.0005 | 0.020 0. 0010 - -
- — — €0.0002 [ <0.002 €0.004 | <0.0005 | 0.020 0. 0009 - -
86 | [ 7 - — — €0.0002 [ <0.002 €0.004 | <0.0005 | <0.002 [ <0.0005 - —
87 /N Tt - — 28 - — — — — — — —
88 |/NG Tt — — — — <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.011 0.10 - -
89 |/ Tt — — — — <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.008 0.023 - -
90 /e FTi — — — - <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.012 0.070 — —
91 /e H:Ti — — — - <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.010 0. 0005 — —
92 [/ — — — - 0.003 <0. 004 0. 0028 0. 020 0. 0009 - -
93 | H ¥ - — — - 0. 004 0. 020 0.0018 0.26 0.012 — —
94 | H ¥ - — — - <€0. 002 0. 006 0.0012 0.019 0. 0056 — —
95 | H BF 7 — - 15 — — — - - - - —
96 | BLAS LT — - - - €0.002 | <0.004 - 0.027 - - -
97 |[E 4y — — — - <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.003 0. 0093 — —
98 |[E /y<Fihi — — — 0.0004 [ <0.002 €0.004 | <0.0005 0.10 <0. 0005 — —
99 |[E /> <Fhi - - - €0.0002 | <0.002 | <0.004 | <0.0005 | 0.003 0.012 - -
100 [[E 57 - — — - <€0. 002 0. 006 <€0. 0005 0.010 0. 040 — —
101 [[E S7 - — — - <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.008 0. 052 — —
102 [[E S7. - — — - <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.008 0. 045 — —
103 [[E S7. - — — - <€0. 002 €0.004 | 0.00069 0.010 0.010 — —
104 [F7LC — — — - <€0. 002 0.017 <€0. 0005 0.019 <€0. 0005 — —
105 [Ja7L — — — - <€0. 002 €0.004 | <0.0005 0.011 0. 0028 — —
106 [F7L - - — - <0. 002 <0.004 | <0.0005 [ <0.002 0. 0061 - -
107 [F7L i - - — - <0. 002 <0. 004 0. 0005 0. 006 0. 0020 - -
108 [F7L - - — - <0. 002 <0.004 | <0.0005 0. 002 0.019 - -
109 [F7L - - — - <0. 002 <0.004 | <0.0005 [ <0.002 0. 0098 - -
110 | HEKFnmi — — — — <€0. 002 <€0. 004 0.0015 <0. 002 0.0016 — —
111 | B FnT — — — — 0. 004 0. 005 0. 0026 0. 062 <0. 0005 — —
112 | B FnmT — — — — <€0. 002 €0.004 [ <0.0005 | <0.002 [ <0.0005 — —
113 | B FnmT — — — — <€0. 002 €0.004 [ <0.0005 | <0.002 [ <0.0005 — —
114 [ ARG AT - - — - <0. 002 <0. 004 0. 0007 <0. 002 0. 0060 - -
115 [ BB T - - — - <0. 002 <0. 004 0. 0008 0. 004 0.013 - -
116 | BB AT - - — - <0. 002 <0. 004 0.0012 0. 020 0. 0043 - -
117 | — — — — <0. 002 <0. 004 — <0. 002 0. 024 - -
118 | AT i — — — <0.0002 [ <0.002 <0.004 | 0.0055 0. 037 0. 0025 - -
119 | @A — — — <0.0002 [ <0.002 0. 005 0. 0042 0. 036 0. 0033 - -




(A : mg L)

e
No| WiEHLE | it E%EEE ELW/% RS Rt S A I IR ISV A

MEER
120 | P — - — <0.0002 | 0.006 <0.004 | 0.012 0.028 0.0011 - —
121|d X DB - - — — <€0. 002 <€0. 004 - <0. 002 0. 0033 — —
122 |5 & 58l - - 24 — — - — — — — —
123 | & 581l - - 13 — — - — — — — —
124 | 75 BT — — - <€0.0002 | <0.002 — 0. 0007 — — - -
125 | 75 BT — — - - €0.002 [ <0.004 | 0.0009 | 0.017 0. 0006 — —
126 | 75 BT — — - - €0.002 | <0.004 | <0.0005 [ 0.010 0. 059 — -
127 | 78 BT — — - - €0.002 | <0.004 | 0.0017 0.018 0. 025 — -
128 | 75 U T — - 32 — — - — — — — —
129 | BafEmT - — - - <0.002 | <0.004 | <0.0005 [ 0.006 0. 0054 - —
130 | BfEmT - - 12 - — - — — — — —
131 | BafEmT - — - - 0.008 <0.004 | 0.0031 0.013 0. 0010 — -




